

中共河西学院委员会党史学习教育

简 报

第 38 期

中共河西学院委员会党史学习教育
领导小组 办公室

2021年6月25日

创先争优，开创新时代学校事业发展的新局面

——河西学院召开“两优一先”表彰大会

6月25日下午，河西学院召开“两优一先”表彰大会，回顾党的光辉历史，讴歌党的丰功伟绩，表彰近年来在学校党的建设和教学、科研、医疗、管理、服务工作中涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。狄生奎在大会上强调，面对新的起点、新的征程，各级党组织和广大党员干部、师生要奋力拼搏，对标定位，创先争优，开创新时代学校事业发展的新局面。

学校领导、科级以上党员干部、师生员工党员代表、离退休党员代表、全体获奖人员和“光荣在党50年”纪念章获得者共800余人参加会议，党委副书记王兵主持大会。会上宣布了有关表彰决定，党委书记狄生奎为23名老同志颁发了“光荣在党50年”纪念章，学校领导为获得新时代甘肃省高等院校党建“对标争先”创建培育单位和个人、获学校党委表彰的50名优秀共产党员、20名优秀党务工作者、18个先进基层党组织和5名脱贫攻坚先进个人颁发了奖牌和荣誉证书。

会议开始，全体起立，奏唱国歌。党委书记狄生奎带领2021年新发展党员进行了入党宣誓，其他与会党员重温了入党誓词。化学化工学院副教授闫盆吉、农业与生态工程学院教工第一党支部书记马银山、附属张掖人民医院急诊党支部书记王春分别代表优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织作了大会发言。

狄生奎代表学校党委向全校共产党员致以节日的问候，向获得“光荣在党50年”纪念章的老前辈们，向受到表彰的先进集体和优秀个人表示热烈祝贺并致以崇高敬意。

狄生奎在大会上发表了讲话，总结了学校近年来党建工作取得的成绩，以及在党建引领下学校发生的显著变化。他指出，河西学院建校80年来，坚守办人民满意的大学的初心和使命，不屈不挠，锐意进取，推动学校取得了一项又一项办学成就，迈向了一个又一个新的发展阶段。特别是近年来，学校党委带领全校各级党组织和广大党员干部师生，坚持全面从严治党，

坚持社会主义办学方向，坚持推进一流本科建设，凝心聚力“申硕创大”，办学质量和办学水平不断提升，许多工作得到了上级部门和社会各界的充分肯定。这些成绩的取得，凝聚着全校各级党组织、全校党员师生和教职工的辛勤工作和心血付出。

狄生奎强调，面对新的起点、新的征程，各级党组织和广大党员干部、师生要一如既往，砥砺前行，奋力拼搏，狠抓工作落实，从五个方面对全校各级党组织和广大党员提出了殷切希望和具体要求。一是要坚持以政治建设为根本，落实立德树人根本任务。坚持教育为人民服务、为中国共产党治国理政服务、为巩固和发展中国特色社会主义制度服务、为改革开放和社会主义现代化建设服务，扎根中国大地办教育。二是要坚持以思想建设为引领。深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想丰富内涵，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，用党的创新理论统领学校发展。三是要坚持以组织建设为依托。树立大抓基层的鲜明导向，大力推进新时代高校党建“对标争先”工作，全面激发基层党组织活力，加大优秀年轻干部选拔培养使用力度，为学校事业发展提供坚强组织保障。四是要坚持以作风建设为支撑，健全完善长效机制，实现学校机关作风、师德师风、医德医风、教风学风的全面改进提升。注重调查研究，立足实际破解办学难题，强化党员干部责任担当意识，锤炼党员干部务实求实工作作风。五是要坚持以纪律建设为保证，进一步压紧压实党风廉政建设主体责任

任,着力推动全面从严治党。加强权力运行和制度执行监督,持续开展重点领域突出问题整治,强化“党政同责”“一岗双责”,为学校发展营造和谐稳定氛围。

王兵在总结讲话时要求,全校各级党组织要迅速传达会议精神,教育引导全校党员干部认真学习、深入领会,进一步增强责任感和紧迫感,对标定位,创先争优,不断加强各级党组织建设,发挥好战斗堡垒作用。要以受到表彰的先进为榜样,充分发挥好优秀共产党员、党务工作者和先进基层党组织的模范带动作用,进一步创新方法,完善机制,夯实责任,通过比、学、赶、帮、超,推进党建工作再上新台阶,使广大党员干部成为推动发展的带头人和主力军。要带领广大党员干部,围绕中心大局,再加压力,再鼓干劲,再强措施,确保年初确定的各项目标任务全面完成,努力开创新时代学校事业发展的新局面!

报：中共甘肃省委教育工作委员会

送：学校党史学习教育领导小组组长、副组长、成员，学校党史学习教育领导小组办公室主任、副主任

发：学校党委理论学习中心组成员，二级党组织
